

„(Citesc!)n bibliotecă” – Citesc, desenez și respect!

(Citesc!)ⁿ bibliotecă – mă ajută voluntarii!

Elevii sunt coordonați de
prof. educație plastică Mirela Domnescu,
prof. limbă română Marilena Bîrsan,
prof. limbă română Cristina Violeta Marin,
bibliotecar Simona Cuzic,
prof. Silvia Sorlescu, prof. Lucian Cojocaru
profesor invizitor Corina Lavric
și de voluntari bibliotecii,
masterand Eliso Burghelia

**Citesc,
desenez
și
respect!**

Miercuri, 27 martie 2019, ora 9.00
Școala Gimnazială „Ion Neculce” Iași

Biblioteca Județeană „Gh. Asachi” Iași
Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 19
(calitatea cercetării, rezistență) 700003

Telefon: +40 0232 110044
E-mail: contact@bjiiasi.ro
Web: <http://www.bjiiasi.ro>

Miercuri, **27 martie 2019**, de la ora 09.00, la Școala Gimnazială „Ion Neculce”, Biblioteca Județeană „Gh. Asachi” Iași va desfășura o nouă întâlnire din cadrul proiectului „(Citesc!)ⁿ bibliotecă – Mă ajută voluntarii” – Citesc, desenez și respect! din proiectul Voluntar@BJIași.

Manifestarea va implica elevii în desenarea și explicarea noțiunii de prietenie. Micii noștri participanți vor citi cu atenție împreună cu profesorii coordonatori un citat semnificativ din Micul Prinț a scriitorului francez Antoine de Saint-Exupéry. Alături de noi va fi masterand Eliso Burghelia de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași – Facultatea de Psihologie care va căuta să conducă școlarii din familiile defavorizate către o înțelegere mai clară a noțiunii de respect. Activitățile artistice ale proiectului care își doresc să sensibilizeze și să scoată în evidență ideea principală a proiectului vor fi îndrumate de către voluntara bibliotecii Irina Frunză studentă la **Universitatea Națională de Arte „George Enescu” Iași**.

Elevii vor fi coordonați de către prof. ed. plastică Mirela Domnescu, prof. română Marilena Bîrsan, prof. română Cristina Violeta Marin, bibliotecar Simona Cuzic, profesor Silvia Sorlescu, profesor Lucian Cojocaru și profesor învățător Corina Lavric.

Reprezentanții bibliotecii vor aduce în prim plan cărțile care pot fi citite cu drag de tineri.

Partenerul bibliotecii la realizarea acestei ediții este **Universitatea Națională de Arte „George Enescu” Iași**.

Activitățile „(Citesc!)ⁿ bibliotecă – Mă ajută voluntarii!” se desfășoară în cadrul proiectului **Voluntar@BJIași** care are ca scop dezvoltarea programelor de voluntariat prin formarea și menținerea unui nucleu de voluntari de toate vârstele care să se implice, alături de bibliotecari, în derularea programelor pentru comunitate.